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Pametni vklop za brezkontaktno delovanje
Uživajte v enostavni uporabi z avtomatskim vklopom. Tehnologija Enviro Detect zazna vaš pristop in takoj aktivira čistilec brez
potrebe po pritisku na gumb.

Čist zrak tam, kjer ga potrebujete
Doživite usmerjen pretok zraka, prilagojen vašemu gibanju. Tehnologija Enviro Detect natančno zazna in sledi vaši poti ter usmerja
zračni tok v razdalji do 5 metrov.

Skupno udobje z prilagodljivim pretokom zraka
Uživajte v nastavljivem pretoku zraka, prilagojenem vsem v vašem domu. Ko je prisotna ena oseba, zračni tok sledi njenemu položaju;
ob več osebah pa se intuitivno premika z ene strani na drugo*, kar omogoča enakomerno in izboljšano pokritost prostora.

Enostavno odstranjujte formaldehid za čistejši zrak
Dihajte varneje z inovativnim filtrom Formaldehyde-Cata Filter Pro. S pomočjo MnO₂ kot katalizatorja razgrajuje formaldehid v vodo in
ogljikov dioksid – brez potrebe po menjavi filtra, kar zmanjšuje stroške vzdrževanja.

Dvojni učinek proti bakterijam
Pozabite na bakterije, mikrobe in neprijetne vonjave v zraku z dvojnim sistemom za odpravo škodljivcev. Napredna kombinacija
visokoenergijske UVC svetlobe in tehnologije PlasmaNova sprošča pozitivne in negativne ione, ki uničujejo viruse in bakterije ter zrak
sterilizirajo in globinsko očistijo na mikroskopski ravni.

Popolna prilagoditev z razširjenim izborom načinov delovanja
Uživajte v dinamični prilagodljivosti z različnimi načini delovanja. Načini Auto, Comfort in Pet vam omogočajo, da prilagodite hitrost
zraka in svetlost zaslona glede n
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a svoje potrebe. Način Pet poveča pretok zraka za učinkovito zajemanje živalskih dlak in nevtralizacijo vonjav, zato je idealen za domove z hišnimi
ljubljenčki.

 
 

Intuitivno upravljanje preko aplikacije
Preko pametne aplikacije enostavno spremljajte kakovost zraka,
prilagajajte načine delovanja, nastavljajte urnike in prejemajte obvestila –
vse na dosegu roke, kjerkoli in kadarkoli.

LCD-zaslon s samodejno prilagoditvijo svetlosti
Zaslon se samodejno prilagodi svetlobnim pogojem v prostoru, kar
omogoča jasno in prijetno preglednost podnevi in ponoči – brez bleščanja
ali moteče svetlobe.

Priročno daljinsko upravljanje
Upravljajte napravo na daljavo z enostavnim in odzivnim daljinskim
upravljalnikom – za hitro prilagajanje nastavitev brez vstajanja ali
uporabe aplikacije.

Vgrajena pametna glasovna asistenca
Upravljajte napravo z glasovnimi ukazi brez uporabe rok. Vgrajeni
pametni asistent omogoča preprosto vklapljanje, prilagajanje načinov
delovanja in spremljanje stanja – samo z vašim glasom.

 
Specifikacije
CADR: 300 m³/h
Najmanjša velikost zajetih delcev: 0,3 μm
Učinkovitost filtracije: 99,97 %
Učinkovitost filtracije cvetnega prahu: 99,66 %
Glasnost: 60 dB(A)
Zaslon: LCD


